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Zájezdový autobus 

Ústí nad Labem – Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s. rozšířil svou flotilu o nový, moderní 

zájezdový autobus typu Iveco Evadys.  

 

Autobus disponuje kapacitou 57 míst pro cestující, což umožňuje pohodlné přepravování větších 

skupin, a je vybaven nejmodernějšími technologickými prvky. Mezi hlavní vybavení patří 

sofistikovaný audio-vizuální systém, který zajišťuje zábavu během jízdy, a efektivní klimatizaci, jež 

udržuje příjemnou teplotu bez ohledu na venkovní podmínky. Pro zvýšení komfortu cestujících jsou 

sedadla polohovatelná i do uličky a opatřená vysokými, omyvatelnými opěrkami, které zaručují 

pohodlí i při delších cestách. Bezpečnostní pásy na každém sedadle jsou samozřejmostí, čímž je 

zajištěna maximální bezpečnost všech pasažérů. 

 

Dalším významným prvkem je televizní monitor, který spolu s mini lednicí nabízí cestujícím 

možnost občerstvení a zábavy během cesty. Autobus je rovněž vybaven velkým zavazadlovým 

prostorem, který umožňuje přepravu zavazadel všech cestujících bez omezení. Flexibilitu 

autobusu dále zvyšuje tažné zařízení, které poskytuje možnost připojení cyklovleku nebo vleku  

na zavazadla. To je obzvláště užitečné pro skupiny, které se chystají na sportovní či rekreační 

pobyty vyžadující přepravu většího množství vybavení. 

 

Pro zvýšení bezpečnosti na silnici je autobus vybaven pokročilým systémem monitorování tlaku  

v pneumatikách, což minimalizuje riziko neočekávaných problémů během jízdy a monitorování 

mrtvého úhlu. Hlavní světlomety s xenonovými výbojkami navíc zajišťují optimální osvětlení 

vozovky i za ztížených viditelnostních podmínek, což přispívá k bezpečné a plynulé jízdě. 

 

Rozšíření nabídky zájezdové dopravy prostřednictvím tohoto autobusu umožňuje Dopravnímu 

podniku města Ústí nad Labem a.s. poskytovat smluvní přepravu pro širokou škálu událostí  
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a účelů. Ať už se jedná o výlety škol v přírodě, sportovní akce, podnikové události nebo volnočasové 

pobyty. 

 

Je také zajímavé, že autobus byl zakoupen jako zánovní a ve své předchozí roli sloužil k přepravě 

hokejové reprezentace na mistrovství světa v roce 2024.  

 

Pro více informací o nabídce smluvní dopravy navštivte webové stránky Dopravního podniku města 

Ústí nad Labem a.s. na adrese https://dpmul.cz/zajezdovy-autobus-evadys 

 

 

 

 

 

 

v Ústí nad Labem dne 25. října 2024 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 

https://dpmul.cz/zajezdovy-autobus-evadys

